## 中国体彩报

#### 助力公益 冠名赛事 举办活动

# 在生活中与大乐透不期而遇

体彩大乐透自 2 月 20 日实施新规则以来,各地体彩主动"出击",通过助力公益活动、冠名体育赛事、举办挑战赛等形式,向大众普及新规则,让更多人与大乐透不期而遇,进而了解大乐透、参与大乐透、爱上大乐透。 ■专题整理 艾禾



体彩方阵参加全民健身徒步活动

#### ■ 湖北:大乐透现身公益活动

近日,湖北体彩助力汉江徒步活动,"大乐透 show"方阵引爆全场;走进社区宣传大乐透新规则,为居民带去贴心服务。

4月20日,孝感汉川市第四届汉江徒步活动吹响前进的号角,体彩孝感分中心工作人员组成"大乐透 show"方阵,成为全场瞩目的焦点。本次徒步活动总计里程10公里,不记名,不排名,旨在增强人民群众身体素质,广泛开展群众体育活动,促进全民健

身运动。孝感体彩分中心组织网点业主、销售员 20余人开展"我爱大乐透"主题宣传活动。

在汉川市体育馆,体彩销售员们手持公益体彩横幅、大乐透新规则宣传牌、"我爱大乐透"主题宣传牌以及中国体育彩票的旗帜,吸引了现场徒步者的关注。

近日,湖北省体彩中心与爱 尚东亭小区物业联手组织周末便 民惠民活动。小区居民们喜气洋 洋,大家拿出家里的钥匙、旧伞、地垫等物件聚集到小区广场。

当天上午,体彩工作人员早早来到活动现场"摆摊设点",9点不到就开始为居民们服务了。不一会,免费配钥匙、修伞修鞋、磨刀以及义务理发的摊位前就排起了长龙。

在免费清洗家庭地垫的摊位前,等待清洗的地垫堆成了"小山",3位义工忙得没有说话的时间。最有特色的要数体彩宣

传服务点了,大家笑呵呵地用手机扫码、拍照发朋友圈,领取工作人员送上的丝巾、相框、水杯等礼品。听说3元1注的大乐透追加彩票最高能中1800万元大奖,居民们纷纷到大乐透新规宣传展架前"看稀奇"。

一名中年男子看到手里的 大乐透彩票印有"感谢您为公益 事业贡献 1.08 元"字样时,开心 地说:"看来我平时买体彩,也是 在为公益事业作贡献啊!"

### 

#### ■艾禾

虽然说发行量不是衡量一家体彩网点工作做得好坏的惟一标准,但是它仍然可以从一个侧面反映出一家网点的工作能力。

大乐透新规则实施后,很多 网点业主都积极想办法,目的是 业更多购彩者和晓新规则、参与 购买大乐透、收获更多奖金和乐 。有的网点业主通过微信群局 购彩者告新新规则的具体情况, 有的网点业主组织合买,都取得 了不错的效果。

值得一提的是,这家网点是 温州的明星网点,多年保持发行 量全县第一。第一名就是这样炼 成的,业主开动脑筋,不时推出新 额的互动活动,把购彩者牢牢吸 引在该网点。

#### ■ 重庆:冠名"大乐透杯"跳水赛

4月20日,"体彩大乐透杯"2019年全国跳水冠军赛暨世锦赛跳水选拔赛(第二站)女子单人3米板决赛在重庆奥体中心跳水馆上演。重庆选手施廷懋在5轮比赛中发挥稳定,一路领先,并最终以413.70分的成绩夺得冠军。



施廷懋(左三)获女子三米板冠军

#### ■浙江:举办大乐透新规则挑战赛

位于温州泰顺县建设南路的33506 网点是当地的明星网点,还是一家五星级门店,发行量年年保持全县第一,这些成绩的取得与该网点业主的努力分不开。近期,该网点举办了首届体彩大乐透新规则挑战赛。

网点业主把题目放到小球里, 购彩者只要单次购买 10 元及以上 大乐透彩票,就有机会抽一个球,只要在规定时间内答题正确,便可获赠大乐透彩票 1 注,累计连续回答正确超过 10 次者,可额外再获得 5 注大乐透彩票。

该网点业主通过自主营销活动,把大乐透爱好者的热情充分调动起来,让大乐透新规则深入人心,网点销量也跟着得到提升。



抽奖箱



参加挑战赛的购彩者